

**Нравится ли Господу Богу
когда к Нему обращаются: «Господь» и «Бог»?**

Библейский дискуссионный клуб, г. Монреаль, Канада
вопрос задал Олег, г. Владивосток
www.cogmtl.net

Олег задал очень интересный вопрос. Мы часто не думаем о том, как и с какими словами обратиться к нашему Господу в молитве, а в церквях, обычно, на этом внимание не заостряется.

Нравится ли Богу то, как мы к нему обращаемся. И если нет, то как бы Он хотел, чтобы мы к Нему обращались?

Дело в том, что Священное Писание, раскрывая личность и характер Бога, открывает нам и Его имена. И там их столько много, что хватит на все случаи жизни. Например, обращаясь к Богу как к Творцу, мы можем называть его Элохим; обращаясь к Нему как к Целителю - Иегова Рафа; как к дающему мир - Иегова Шалом, и так далее.

Кроме того, в Библии есть удивительный стих:

Осия 2:16-17 "И будет в тот день, говорит Господь, ты будешь звать Меня: 'муж мой', и не будешь более звать Меня: 'Ваали'. И удалю имена Ваалов от уст ее, и не будут более вспоминаемы имена их".

Слово "Ваал" переводится как "господь" или "господин". Именно так мы чаще всего обращаемся к Богу в наших молитвах. Но здесь сказано, что наступит время, когда народ Божий больше не будет обращаться к своему Творцу со словами "Господи", а будет звать Его "муж мой" или "супруг мой". Какие чудесные слова! Какое чудесное обетование, которое исполнилось во Христе. Иисус Христос - есть глава Церкви.

Он же назван её Женихом, а она - Его невестой:

Иоанн Креститель свидетельствовал об Иисусе так: **Иоанн 3:29** "Имеющий невесту есть жених, а друг жениха, стоящий и внимавший ему, радостью радуется, слыша голос жениха. Сия-то радость моя исполнилась". Об этом же говорит апостол Павел в **Послании Ефесянам 5:22-32**.

Но это ещё не всё.

Мы - дети Божьи - можем обращаться к Нему как к нашему Отцу:

Римлянам 8:15 "Потому что вы не приняли духа рабства, чтобы опять жить в страхе, но приняли Духа усыновления, Которым взыываем: 'Авва, Отче!'"

Галатам 4:6 "А как вы - сыны, то Бог послал в сердца ваши Духа Сына Своего, вопиющего: 'Авва, Отче!'"

Иисус учил нас молиться. Помните молитву "Отче наш"? Она начинается обращением к Богу так: "Отче наш, сущий на небесах..."

Сам Иисус так обращался к Небесному Отцу в молитве: **Марка 11:36** "и говорил: Авва Отче! всё возможно Тебе; пронеси чашу сию мимо Меня; но не чего Я хочу, а чего Ты".

Выбирайте, как вам обращаться к Небесному Отцу. И всегда помните, что вы можете, подобно Аврааму и Моисею, лично обратиться к Господу и спросить у Него имя, с которым Он хочет, чтобы вы к нему обращались.